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1. Se mos han desordemado lan pa/ul’.eo, de ente
WW.EMWW?W.

EL eqm:po- azul E{ e,qaum *uo?o-
seLIVEWORKSHEETS



e Para la fiesta de Halloween del colegio hemos comprado 973 metros
de lana para decorar la clase. Nos han sobrado 194 metros. (Cudntos
metros de lana hemos utilizado?

Datos:
Hemos comprandoC]me‘rros. Nos han sobrado[:]mefr'os.

Solucién: [:] O [_] = [_]

Hemos utilizado
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e En el cine del barrio hoy han entrado 158 personas, 39 personas
mds que ayer. ¢Cudntas personas entraron ayer al cine?

Ayer entraron menos personas al cine.
e

Ayer entraron mds personas al cine.

Para resolver el problema hay que sumar.

Para resolver el problema hay que restar.

& La operacién que hay que hacer es 158 - 39.

La operacion que lo resuelve es 158 + 39.

e Queremos comprar un nuevo drbol de Navidad. En el supermercado
cuesta 238 € y en una tienda del pueblo 49 € menos. ¢Cudnto vale
el drbol de Navidad en la tienda del pueblo?

El darbol vale mds en la tienda del pueblo.
S

El drbol vale menos en la tienda del pueblo.

Para resolver el problema hay que sumar.
Para resolver el problema hay que restar.
La operacion que hay que hacer es 238 - 49.
La operacion que lo resuelve es 238 + 49.
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